
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини) підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,
яка реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії

ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 

передбачає, підготовку висококваліфікованих вчителів біології та основ здоров’я, 

конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально 

вихованих, які вільно володіють своєю професією, орієнтуються у суміжних сферах 

діяльності, здатних до ефективної професійної діяльності на рівні світових стандартів, 

готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Розроблена освітня програма охоплює важливі сучасні вимоги, що висуваються до 

процесу підготовки майбутніх бакалаврів освітньої галузі, сприяє розвитку здатності до 

формування компетентнісного потенціалу навчальних предметів «Біологія» та 

«Основи здоров’я», формуванню в учнів ціннісного ставлення до збереження здоров’я 

та навколишнього середовища як основи сталого розвитку.

Пріоритетом зазначеної програми є поєднання здобуття теоретичних знань і 

практичних навичок, впровадження новітніх методів і технологій навчання, а реалізація 

програми дозволяє сформувати загальні та спеціальні компетентності, необхідні для 

успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних 

результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Представлена програма достатньо змістовно наповнена, містить необхідний обсяг 

професійної підготовки, зокрема практичної, яка реалізується через систему різних 

видів практики. Наявність обов’язкових та вибіркових компонентів, дає можливість 

здобувачам вищої освіти отримати індивідуальним набір знань та умінь.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти рекомендується до 

використання в освітньому процесі.






